

高主教書院 聯校慈善義賣活動

高主教書院天主教同學會於2023年1月28日，參加了《聯校慈善義賣活動》，當中協辦的學校分別是：香港華仁書院、聖保祿中學、德望學校和高主教書院，而高主教書院負責主持其中一個攤位。這次活動目的是為籌錢幫助社會上有需要的人，例如是一些低收入人士、露宿者等。

天主教同學會的幹事在活動前花了一個多月的時間籌備活動，並由幹事們一同設計了一款手提袋於慈善義賣活動當天售賣，袋上面的紅玫瑰是代表聖母對世人的愛，寓意同學效法聖母的愛德行為。而袋上寫著「No one is useless in this world who lightens the burdens of another」意思是「這個世界上能為別人減輕負擔的人都是有用的」。幹事們想透過這句說話，鼓勵大家多去幫助別人。因為哪怕只是微少的愛德行為，也是天主所喜悅的。

感謝天主讓當天有美好的天氣，而參加慈善義賣的來賓也踴躍捐款，讓我們能成功把所有的手提袋全數賣出。能為有需要的人士籌得款項，同學們也覺得很有意義，並期待下次能再參與同類的活動。



高主教書院 聖灰瞻禮

2月22日為本年聖灰瞻禮，意味著四旬期的開始。高主教書院120名公教師生，參與聖母無原罪主教座堂當天由陳志明神父主禮的早上聖灰瞻禮。透過領受聖灰，讓一眾公教師生懷著悔改之心與痛悔精神開始四旬期。

當天的讀經提醒我們要與天主和好，也不要白受天主的恩寵。陳神父在講道中提醒我們行善避惡，積極服務，發揮愛人的基督精神，活出信仰。因此，祈求上主賜給我們去惡從善的力量，藉著克己守齋、祈禱悔罪，好能戰勝邪惡的勢力，不斷地歸向上主。同時，讓我們體驗生命的轉化，享有基督內的新生命，成為相稱於天國的子民。

